Сведения 

о результатах внеплановой выездной проверки  штатной численности и фонда оплаты труда культработников МУК «КМКС» 

в 2018 году
(т.р.)

	Период
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бюдж ср
	Выявлено нарушений
	Привлечены к ответственнос
	Устранено нарушений

	
	
	
	всего
	в т.ч. расходование бюджетных средств
	
	

	
	
	
	
	неце
	непр
	неэф
	прочие
	недопол
	дол лиц
	вид ответ
	

	12.12.2018г.-
14.12.2018г.


	Анализ штатной численности и фонда оплаты труда в соответствии с действующим законодательством
	5679,4
	802,4
	0
	774,3
	0
	28,1
	0
	О  принятых мерах к лицам, отвечающим за работу, в сфере которой выявлено нарушение, будет направлен ответ дополнительно.
	Устранены причины и условия нарушений на сумму 802,4 т.р. или 100% к сумме выявленных нарушений  и 14,1% к объему  проверенных бюджетных средств. 


Краткое описание выявленных нарушений:

1.Выявлено нарушение оформления методистом протоколов и приказов в части несоответствия размера процентов начисления стимулирующих выплат в приказах с размером в протоколах, что привело к неправомерному начислению стимулирующей выплаты культработникам за интенсивность на общую сумму 18481-40  руб. (размер выплаты в протоколах должен соответствовать размеру выплаты в приказах). 2.Методисту  неправомерно установлен завышенный процент  стимулирующей выплаты за интенсивность без  рассмотрение комиссии по распределению стимулирующего фонда оплаты труда работников  и компенсационной выплаты за работу, не входящую в круг основных обязанностей без уточнения, какую именно работу, не входящую в круг основных обязанностей, но непосредственно связанную с производственным процессом, выполняла методист,  как основание для ее установления на общую сумму 126929-39 руб. 3.   В  течении 2018 года размер стимулирующей выплаты решениями комиссии устанавливался с формальным подходом к оценке качества профессиональной деятельности работников, в следствии чего стимулирующая выплата за интенсивность в 2018 году в размере 628873-59 руб. культработникам МКУ «КМКС» считать неправомерно выплаченной. . 

